

旅游签证政策大幅放宽 今春宁波人赴日赏樱更便利了

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 田飞)“消费不高+签证便利”的国家,是所有旅行者梦寐以求的目的地。作为一年一度的春季境外赏樱热点目的地,眼下,日本对中国进一步放宽签证政策,简化各类签证的申请材料。今年春季,宁波人赴日欣赏樱花美景更便利了。

据日本方面发布的消息,此次赴日旅游签证放宽主要包含两部分内容。首先,针对过去3年内以个人旅游签证赴日两次以上的中国游客,日本方面规定,今后申请多次往返签证时的手续将简化,无需提交经济证明类材料。同时,日本方面还将此前针对中国高校在校本科生、研究生以及毕业3年以内的往届生,在申请单次签证时,实施简化申请手续的优惠政策对象的高校,从之前的75所扩大到所有高校(1243所)。

对此,我市多家大型旅游机构人士均表示,相关签证放宽政策于今年1月开始实行,这次力度很大,可以说惠及大部分游客和学生。今春赏樱搜索热度由此直升,相关线路正在陆续爆满。中国国旅宁波公司出境部负责人陈金表示,签证的进一步便利对赴日旅游市场带来助力,“最近办理个签的多了很多,而且3月底的赏樱产品开始收客。”他说。

据了解,日本是宁波游客最喜欢的境外旅游目的地之一。据我市有关部门发布的“2018年一季度宁波市旅游经济运行分析”显示,在出境旅游目的地中,日本位居榜首。

那么,今春什么时段去日本看樱花最合适?记者从相关旅游资讯平台了解到,以福冈为首的九州地区将于3月25日最先进入花期;随后是大阪、东北六县,北海道则会在4月底进入花期。

此外,今年1月起,智利和阿根廷开始对中国公民签发带有“阿智旅游”标签的旅游签证,这个签证也叫做“单一签证”,有此签证,可以在3个月之内多次出入;今年1月、2月,乌克兰、乌兹别克斯坦分别开始实行电子签证;卡塔尔与中国的互免签证协议也于近日开始生效,中国公民不用申请任何签证,只需携带好护照就可以进入卡塔尔。

支持民营企业 在行动

2月25日起宁波企业到银行开户 不需要许可证了

本报讯(记者 周静 通讯员 汪梓雯)记者获悉,根据央行最近下达的一份文件,自2019年2月25日起,取消企业银行账户许可地区范围由江苏省泰州市、浙江省台州市扩大至江苏省、浙江省。这就意味着,2月25日起宁波企业到银行开户不需要许可证了。

据悉,此次取消许可业务的范围为境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务(含企业在取消账户许可前已开立基本存款账户、临时存款账户的变更和撤销业务),由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证。而机关、事业单位等其他单位办理银行账户业务仍按现行银行账户管理制度执行。

政策实施后,对银行为企业开立基本、临时存款账户及其后续变更、撤销业务,由核准制调整为备案制,人民银行分支机构不再向企业核发基本存款账户开户许可证。银行按规定审核企业身份、开户意愿真实性以及基本存款账户唯一性后,即可为符合条件的企业开立基本、临时存款账户。用基本存款账户编号代替基本存款账户核准号使用。账户即开即用。开户银行采取面对面或者同步视频等方式向企业法定代表人或单位负责人核实企业开户意愿,并将相关音频、视频等工作记录视同开户资料予以保管。

取消企业银行账户开户许可后,宁波企业开立银行账户将迎来新速度。人民银行宁波市中心支行统计数据显示,2018年,宁波全市新开企业基本存款账户107538户,其中个体工商户35482户。取消企业银行账户许可政策实施,不仅减少企业开户环节,大大加快开户速度,还使得开户许可证不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据,进一步压缩企业开办时间,全面提升对企业特别是民营企业、小微企业的支付服务能力和水平,进一步助力宁波地区实体经济发展。

支付宝还信用卡下月起开始收费 每人每月有2000元免费额度

本报讯(记者 史妮超)2月21日,支付宝对外发布公告表示,自3月26日起,通过支付宝给信用卡还款将收取服务费,但提供了每人每月2000元的免费额度。

支付宝调整信用卡还款的规则并非业界首例。去年8月1日,微信开始对信用卡还款进行收费,每一笔收取0.1%的手续费,不设置免费额度。支付宝此次收费比例和微信相同,也是0.1%。

值得注意的是,与其他信用卡还款收费的第三方支付机构不同,支付宝提供了每人每月2000元的免费额度。也就是说,2000元以内依然免费,超出2000元的部分,再按照0.1%收取服务费。如果用户需要提升自己的免费额度,可以通过支付宝会员积分进行兑换。

支付宝表示,收费的原因是“综合经营成本上升较快”,调整信用卡还款的服务规则是为了减轻部分成本压力。

17°C 新安江 好运千岛湖 **3天2夜**

开春特惠 368元抢购豪华养生游

七大行程亮点:

- ★赏天下第一秀水——千岛湖好运岛
- ★观白沙奇雾——船游梦幻新安江
- ★游农夫山泉生产基地
- ★探千年古洞——灵栖洞
- ★品九大仙草之首——九仙铁皮石斛
- ★住星级豪华酒店或高级民宿
- ★尝当地特色美食

原价668元 开年特惠价 **368元/人**

发团日期:2月24/28日

报名热线:

0574-56332550

15168558511

(微信同号)小汪

工作时间:8:30—17:30

(各县市区均可报名,10人以上报名可安排接)

杭州运通国际旅行社有限公司宁波营业部 地址:海曙区开明街396号平安大厦1303室 许可证号:L-ZJ00398

荣欣装潢 2019迎春第一展 百万豪礼 亲情回馈

荣欣装潢是连续七届宁波十大家装品牌企业,是为数不多的从事别墅/大宅及楼盘全装修的公司,荣欣装潢每年更新并创造新的施工工艺,按照高于国家标准的内控标准工艺施工,致力为每位客户打造高品质的住宅装修产品。

2月23日(周六)9:00到17:00,荣欣装潢在凯洲皇冠假日酒店4楼举办“荣欣装潢2019迎春第一展”专场活动,公司一流设计师团队将为甬城消费者带来各大楼盘主力户型的多种设计方案和不同档次的装修产品。

荣欣装潢立足于别墅/大宅装修,也推出了全屋精装套餐、软装套餐等,荣欣装潢的“美家精装套餐”1099元/m²,整合了众多进口国产大牌主材,并由别墅/大宅装修的施工队伍施工,让客户省心省力,拎包入住。

活动当天优惠空前,既有定金翻倍,还有砸金蛋赢豪礼,最高赢取6888元工程抵价券,更有5888元工程抵价券、电冰箱、洗衣机等一系列大礼,新年迎春回馈活动仅此一天,不可错过。

文/余涌

荣欣装潢

别墅/大宅高端定制 美家精装套餐 软装套餐 签到礼 | 下定礼 | 定金翻倍 | 主材礼 | 软装礼 | 砸金蛋 | 装修贷款

迎春第一展

百万豪礼送送送 装修贷款领领领
2019.2.23(星期六) 凯洲皇冠假日酒店4楼



服务热线: 0574-87301188 公司地址: 海曙区大沙泥街54号中央商座2楼